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ОРГАНІЗАЦІЯ РЕМОНТУ АВТОБРОНЕТАНКОВОЇ ТЕХНІКИ  

КРАЇН-ЧЛЕНІВ НАТО 

Павлов Я.В. 

Національна академія Національної гвардії України, м. Харків 

 

В доповіді розглянуті питання особливостей організації ремонту військової 

техніки та зазначається, що командування блоку НАТО активно розробляє і 

удосконалює способи усебічного матеріально-технічного забезпечення частин і 

з’єднань сухопутних військ, звертаючи увагу на організацію ремонту і евакуацію 

автобронетанкової техніки (АБТТ) і озброєння.  

При організації ремонту автобронетанкової техніки в країнах-членах НАТО 

керуються певними положеннями. Вважається, наприклад, що нетрудомісткі роботи 

слід виконувати ремонтними засобами частин і підрозділів відповідно до умов 

тактичної обстановки або по графіку рознарядок залежно від наявності часу і 

запасних частин. Ремонтні органи частин і з’єднань рекомендується притягати лише 

при необхідності, коли цього вимагають особливі обставини, а також за наказом 

відповідних начальників.  

За поглядами командування армії США, ремонт, постачання і їх планування 

складають єдине ціле. Вважається, що своєчасний і налагоджений ремонт АБТТ 

збільшує час її бойового використання (експлуатації). 

Для вирішення питань матеріально-технічного забезпечення (у тому числі і 

ремонту) в дивізіях армії США є командування тилу. Воно розробляє план 

матеріально-технічного забезпечення частин і контролює його виконання. 

Командуванню тилу дивізії підпорядкований ремонтний батальйон, який 

забезпечує ремонт і постачання запасними частинами, а також містить оперативний 

запас автобронетанкової техніки і іншого майна. До нього, окрім штабних і 

обслуговуючих підрозділів, входять три роти ремонту озброєння і техніки бригад, 

рота ремонту важкого озброєння і техніки, а також підрозділи ремонту спеціальної 

техніки. 

Роти ремонту озброєння і техніки бригад проводять ремонт автобронетанкової 

техніки підрозділу в районі бойових дій, а також здійснюють постачання запасних 

частин, інструменту і приладдя. До складу кожної з них входять ремонтний взвод, 

взвод постачання, рухлива ремонтна майстерня, секція обслуговування і евакуації 

техніки. Рота ремонту важкого озброєння і техніки здійснює технічне забезпечення 

тих підрозділів і частин, які розміщені в тиловому районі дивізії, а також виділяє 

групи фахівців (зварювальників, ремонтників та ін.) у бригади першого ешелону 

армії США при наступі і приймає техніку, що вийшла з ладу, яку неможливо 

відремонтувати на місці. Крім того, рота отримує і видає в підрозділи дивізії 

необхідні для ремонту агрегати і вузли, містить певний запас бронетанкового і 

автомобільного майна (для забезпечення постійної готовності матеріальної частини 

до дії), а також надає допомогу частинам і підрозділам дивізії в евакуації несправної 

бойової техніки. Вона має взвод ремонту озброєння, взвод ремонту техніки, 

майстерню, взвод обслуговування і евакуації техніки, а також рухливі ремонтні 

секції.  


